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trať: Maraton






		POLOHA 
Závod se koná tuto sobotu  26.9.2015. Prezentace pro všechny kategorie bude probíhat před restaurací Kozlovna u Plechandy http://www.kozlovnauplechandy.cz/cz/Contact  

Pro ty z Vás, kteří k nám zavítají poprvé a neznají přesné místo doporučuji ptát se na Kamenný most. Pojedete-li vlakem/ autobusem, dejte se od nádražní budovy směr centrum a potom Vás již ukazatele dovedou ke Kamennému mostu. Cesta od nádraží je ca 15 minut. Tam už ten mumraj pořadatelů nelze přehlédnout

PARKOVÁNÍ
můžete využít neomezeně Na Výstavišti u Zimního stadionu. Zde je opravdu veliké parkoviště. Adresa
 
PREZENTACE A START
Od 8:00 hod. bude prezentace u restaurace Kozlovna otevřena pro všechny závody, pro závod na 42 km bude uzavřena v 9,30 hod. 

V 10,00 je start maratonu, registrace na půlmaraton skončí v 12,30. Ve 13,30 hodin proběhne start půlmaratonu, poté registrace na čtvrtmaraton do 13,00 hod. který má start ve 14,00 hod.

Pokud jste mladší 18 let, bude od Vás při presentaci požadován souhlas zákonného zástupce. Startovní číslo si připevněte na hruď, čip si zašněrujte do tkaničky u pravé nebo levé boty, bez čipu nebudete změřeni. Pokud by se Vám i přesto povedlo odstartovat bez čipu, nahlaste toto v cíli v časoměřičském voze APACHI. 

TOALETY 
Najdete u Zimního stadionu u vchodu do parku Svaté trojice- veřejné záchody– pro všechny závodníky se startovním číslem ZDARMA. Dále v restauraci Kozlovna.

START
Start závodu je u Kamenného mostu, označen startovní branou. Bude pro Vás připraven jeden koridor a pevně věříme, že zohledníte svoji výkonnost a podle toho se zařadíte, buď na konec, nebo dopředu, či rozumně doprostřed. 

TRASA
Došlo ke změně břehu, kde startujeme a také jsme přiblížili otočku v lese u řeky na nejširší možné místo. Proto se bude trochu více běhat ve městě, ale opravdu jen to nutné minimum, aby nám vyšly metry a kilometry, tak jak mají.
Mapa

PO DOBĚHU
Po doběhnutí do cíle na Vás bude čekat v cíli nápoj a občerstvení. V cíli Vám bude odebrán čip, v případě neodebrání nám jej prosím vraťte sami. Vyhlášení výsledků dojde okolo 15:45 hod., po doběhu posledního závodníka. Předpověď počasí je zatím proměnlivá, ale objednané máme skvělé běžecké počasí bez deště, tak uvidíme Předpokládáme vyhlášení výsledků před restaurací KOZLOVNA.

VÝSLEDKY 
budou průběžně vystavovány v prostoru cíle. Závodník, který nahlásil svoje mobilní číslo, obdrží sms zprávu se svým časem a pořadím, v odpoledních hodinách se výsledky objeví i na internetu na stránkách závodu www.kmmp.cz  , www.sportovniservis.cz 
   
NEÚČAST
pokud jste se přihlásili a nemůžete se závodu zúčastnit, dejte nám vědět na info@sportt.cz 
 
Nezbývá nám než Vám na závěr popřát, aby se Vám závod podařil a líbil, a o to se budeme snažit co nejvíce.
 
Za pořadatele Jarka Králová
Tel:725 436 873 
http://www.kmmp.cz 
http://www.sportovniservis.cz 
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