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Běžecká sezóna 2020 sice ještě nekončí, seriál Běhej lesy ale tu svou uzavřel, a to hodně dobrodružně. Do šumavského revíru vypustil běžeckou smečku jen za svitu čelovek, měsíce a třpytu hvězd. Nutno dodat, že rekordně početnou smečku, vždyť závěrečný závod lesní série běželo 1 120 běžců.
Suma sumárum to ve výsledku znamená, že pod podtržítkem najdeš celkové číslo 14 515, což znamená, že jsme překonali loňský účastnický rekord. Vzhledem k okolnostem celé sezóny, krásná zpráva, nemyslíš? I tobě za to děkujeme, důvěra běžců nás při náročných hygienických rozhodnutích držela nad vodou.
A teď rychle zpátky do srdce Šumavy, kde do Rekreačního střediska Olšina dorazil první z dlouhé trati Jaromír Hradecký, který se stal zároveň podruhé v historii Lesů pánem. Mezi ženami kralovala na dlouhé trase s čelovkou na čele Lucie Horelicová. Krátkou trať ovládli Jiří Kučera s Barborou Názlerovou. 
Stovky běžců vyrazilo také do dětských závodů a na charitativní běh VoltaRUN. Závodů i zábavy bylo v Boleticích spousty, do cíle se vrátili všichni, i přes pozdní večerku, v pořádku. A tak se mohlo s noční atmosférou v zádech vyhlašovat a také losovat tombola. Zakončení sezóny Běhej lesy stálo za to. 
Pořadatelé tak mohli zvát do dalších jim blízkým závodů, jako je Proběhni.se (3. října) a Sokolský běh republiky (28. října). Každopádně ještě mrkněte na kompletní výsledky na www.behejlesy.cz a na aktuální fotky ze závodu na facebookovém profilu seriálu. Konec hlášení z lesa. 
